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Referat fra generalforsamling i Ebeltoft Tennisklub tirsdag den 12. marts 2024. 
 

1. Valg af dirigent 

Hans Jørgen Hvidtved blev valgt. Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt.  
 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning kan læses nederst i dette dokument.  

Formanden roses for hendes engagement i klubben. 
 

Vandingsanlægget diskuteres kort. Et medlem ønsker at bestyrelsen havde udsendt 

materiale om anlægget, inden det blev igangsat. Bestyrelsen havde dog hjemmel fra 

generalforsamlingen i 2021 til at finde en løsning på vandingsproblemet.  

Et andet medlem glæder sig meget til det nye anlæg. 
 



Padel diskuteres kort, tennisklubben indgår ikke i et samarbejde med EBIC i år.  

Forsamlingen godkender dette.  
 

Formandens beretning er godkendt. 
 

3. Kassererens beretning  

Vi havde 260 medlemmer i 2023. 
 

Kassererens beretning og regnskab for 2023 er godkendt. 
 

Et medlem foreslår, at vi søger kommunen om større tilskud til vedligehold af 

klubhuset. 

Et medlem synes, at ændringer på vandingsanlægget er for dyrt og overflødigt.  

Vi kan overtage en tromle, som kan blive klubbens egen. Den skal måske sættes i 

stand for kr. 15.000. En ny koster ca kr. 65.000. 

Budgettet for 2024 er godkendt 

 

4. Behandling af indkomne forslag  

Ingen forslag. 
 

5. Valg af formand (i lige år). 

Marianne Gudmann er genvalgt. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Vi skal vælge et bestyrelsesmedlem for 2 år. Kim Lanther blev genvalgt. 

Der skal vælges et medlem for et år i stedet for Lonni, der trådte utidigt ud. Haakon 

Petersen er valgt.  
 

7. Valg af to bestyrelsessuppleanter  

Martin Rahbek er valgt som 1. suppleant  

Dan Andersen er valgt som 2. suppleant  
 

8. Valg af revisor  

Lis Serup er genvalgt 
 

9. Valg af revisorsuppleant  

Jan Baarup er valgt 
 

10.  Fastsættelse af kontingent og timeleje for ikke-medlemmer  



Grundet inflation og stigende omkostninger til trænere osv, foreslår bestyrelsen at 

hæve seniorkontingentet med kr. 100, til kr. 750.   
 

Der stemmes om kontingentstigning. En mod, overvejende flertal af forsamlingen 

stemmer for. Seniorkontingentet stiger fra kr. 650 til kr. 750 i kommende sæson.  
 

Øvrige kontingenter og time-leje forbliver uændret:  

For kr. 200 kan voksne desuden få et ekstra bookingnummer.  
 

Juniorer: kr. 450 og ungseniorer kr. 450. 
 

Familier: 3. familiemedlem udløser 10% i rabat, 4. familiemedlem udløser 15 % i 

rabat, 5. familiemedlem udløser 20% i rabat af det samlede kontingent. Alle skal bo i 

samme husstand.  
 

Timeleje for ikke-medlemmer: Timeleje er kr. 150 pr. time for ikke-medlemmer.  
 

Medlemmer kan reservere en bane med et ikke-medlem for kr. 50 pr. time.  
 

11.  Eventuelt.  

Der snakkes om trænersituationen i forhold til juniorerne. Vi mangler trænere til vores 

juniorholdene. Der er søgt med lys og lygte. Formanden modtager gerne ideer og 

forslag, hvis der er nogen, der har en løsning. 
 

Bestyrelsen opfordres til at lægge regnskab og budget ud på hjemmesiden inden 

generalforsamlingen, så medlemmerne kan forberede sig. 
 

Medlemmerne opfordres til at komme med ideer og forslag til bestyrelsen i løbet af 

året. 
 

Der er 31 medlemmer med til generalforsamlingen i år. 

Referent: Jannie Nielsen  

 

Ebeltoft den 12. marts 2024 
 

Dirigent    Formand 
_______________________________  _________________________________ 

Formandens beretning ETK 2023.   
  



Sidste år kiggede jeg i min beretning tilbage på vores 100 års jubilæumssæson i 

2022 og kunne berette om et helt fantastisk år med mange arrangementer. Oven på 

sådan et år, så ville det vel egentlig være ok, hvis vi lige trak vejret lidt i 2023, ville 

det ikke? Men det synes jeg faktisk ikke, vi gjorde.   

 

Umiddelbart efter generalforsamlingen inviterede vi til Tennis Sportens Dag og så var 

sæsonen skudt i gang. De faste ugentlige træningshold startede deres træning, og 

efterhånden var der gang i banerne. Der kom gang i turneringsholdene og i diverse 

arrangementer i klubben.   

 

På det sportslige plan skulle vores bedste herrer prøve kræfter med niveauet i 2. 

division. Holdets kaptajn var skadet en del af sæsonen, det var 2 af spillerne også, 

så det er ret imponerende, at det lykkedes holdet at vinde 4 ud af 7 holdkampe og 

sikre sig en flot 4. plads.   

 

Igen i år havde vi et hold med i Mix 4 og et i Dame 4 i JTU. Begge hold kom igennem 

sæsonen som ubesejrede.   

 

Stort tillykke til divisionsholdet og til Mix 4 og Dame 4.  

 

Ved siden af det sportslige var der fokus på at få pillet det gamle køkken ned og få 

det nye sat op. Der var god hjælp fra en flok frivillige, som brugte alt lige fra få timer 

til utrolig mange timer. Her skal lyde en særlig tak til Ebbe Støvring, som jo nærmest 

boede i klubhuset i flere dage. Jeg vil også gerne takke alle de andre, der hjalp både 

med nedtagning, opsætning og klargøring til ibrugtagning. Uden jeres hjælp havde vi 

ikke klaret opgaven.   

 

Vi indførte salg af kolde drikkevarer i sidste sæson. Vi prøvede det af i en periode, og 

da der var mange positive tilkendegivelser, så besluttede vi, at det ville vi fortsætte 

med. Jannie og Cathrine påtog sig opgaven med at købe ind og efterfølgende pante 

de halvtomme dåser. De halvtomme dåser har helt sikkert efterladt en skøn duft i 

deres biler.   

 

I forbindelse med det nye køkken besluttede vi at fjerne den gamle computerskærm 

og tastatur, og der står nu en mikroovn. I samme ombæring anskaffede vi os en 

kogeplade og en stor gryde. Det hele kom i brug første gang til nedlukningen af 

banerne, hvor der blev serveret gløgg og æbleskiver til det arbejdende folk. Brug 

gerne nyanskaffelserne, de er der for at blive brugt.   

 

Affaldssorteringen nåede også klubben i slutningen af 2023. Derfor blev der opsat 

forskellige små spande under mikroovnen, og de store affaldsspande står udenfor 

langs muren op mod skuret. Vi sluttede året med at fjerne alle skraldespandene på 

banerne, så medlemmerne skal selv til at sortere affaldet efter endt spil. Det håber vi 

naturligvis, at alle medlemmer bakker op om.   

 



2023 blev år ét efter Knud, vores faste banemand gennem mange år. Knud og hans 

trofaste hjælpere blev kaldt til møde hjemme hos formanden, hvor de blev bedt om at 

dele deres viden. Det endte med at formanden kunne sammensætte et årshjul over 

banerne og udenomsarealerne, som vi siden har haft god glæde af.   

 

Vi fik ansat Axel, som stille og roligt fandt sin måde at gøre tingene på. Tanken bag 

ansættelsen af Axel var, at han skulle lægge sin indsats på og rundt om banerne, når 

der var behov for det. Det store arbejde, som det gamle baneteam havde udført, 

skulle nu flyttes over på frivillige. Og vi var nok lidt spændte på, om det ville lykkes. 

Men det gjorde det. Vi fik god opbakning til arbejdsdagene i slutningen af marts og 

igen til forårsklargøringen den 1. april. Der skal lyde en stor tak for indsatsen til al le 

jer, der tog del i det frivillige arbejde. Både op til start og i slutningen af sæsonen, da 

vi lukkede banerne ned.   

 

Vi har haft fokus på frivillighed i løbet af sæsonen, og det er min oplevelse, at hvis vi 

beder om hjælp, så vil folk gerne hjælpe. Hvis vi sørger for at være konkrete i forhold 

til de opgaver, vi ønsker hjælp til, så er det nemmere for folk at byde ind på 

opgaverne. Tusind tak til alle jer, der har gjort en ekstra indsats for klubben. Det har 

vi alle fået glæde af. Jeg ønsker, at vi fortsat har fokus på frivillighed. Det er en del af 

vores DNA, men naturligvis også en nødvendighed for at drive en forening, at vi 

byder ind og hjælper, hvor der er brug for det.   

 

Sæsonen 2023 startede stik modsat af hvordan den sluttede! Tør, tør, tør! Desværre 

led vores baner en del under den manglende vand fra oven, og da vi heller ikke 

lykkedes med god vanding fra vores eget vandingssystem i løbet af natten og dagen, 

så bar vores baner tydeligt præg af det i starten af sæsonen. De blev heldigvis siden 

hen gode som de plejer.   

 

Tørken bekræftede os i, at vi skal huske, at vores vandingsanlæg kan indstilles til 

natvanding, som også anbefales af eksperterne, så det skal vi helt klart have fokus 

på i år. Tørken bekræftede os også i, at vi skulle få adskilt vandingen af bane 1 og 

bane 2, så den proces fik vi sat gang i, og nu er vi der, hvor det sker i næste uge, 

hvilket vi glæder os rigtig meget til.   

 

Vi sluttede den sportslige del af 2023 af med at tilbyde skumtennis for både børn og 

voksne. Vi var optimistiske og tilbød, at medlemmerne kunne spille en time, lige når 

det passede dem, i tidsrummet 16-18. Det gik fint i starten, men i takt med at børne 

deltagelsen steg, så blev de voksne skubbet hen til kl. 17. Vi er 24 børn og voksne, 

der får sved på panden hver onsdag. Vi slutter sæsonen af med at tage til JM, både 

børn og voksne.  

 

Efter adskillige år uden klubtøj besluttede vi, at det var på tide, at vi fik noget klubtøj. 

Jeg havde nok en lidt optimistisk tro på, at der var mange, der var interesserede i at 

få noget klubtøj, men det har ikke helt levet op til mine forventninger. Jeg håber dog, 

at det på sigt vil lykkes at få sat lidt skub i salget af tøj.   
  



Jeg vil slutte min beretning med at takke en masse mennesker, som er med til at 

løfte en opgave i vores forening:   

Helle og Hans, som tog sig af Mandagsdamerne og Onsdagsherrerne.   

Jan, Jørgen, Kirsten, Simon, Kim, Nick, Martin, Peter, Nikolaj, Jannie som stof for 

forskellige træningshold.  

Harald og Haakon, som brugte deres søndage på at styre tropperne til Drop In.   

Harald, som tog sig af boldkanonen og uddannelsen af medlemmerne   

Frida, vores rengøringspige, som sørgede for at klubhuset var rent.   

Axel, som tog sig af baner og udenomsarealer.   

Jannie og Cathrine, som sørgede for at alle kunne få slukket tørsten efter endt spil i 

form af øl eller vand fra køleskabet i klubhuset.  

Ebbe, som tog sig af vores låse, så vi kunne komme ind på banerne og i klubhuset.   

Hanne, som har været forbi sommerhus udlejningsbureauerne med turistfolderen.   

Jan og Harald, som stadig stiller op, når jeg eller andre har brug for hjælp eller gode 

råd i forhold til klubhus, baner, vandingsanlæg osv.   

Kirsten og Henrik, som godt nok er stoppet i bestyrelsen, men som heldigvis stadig 

vil hjælpe Kim og jeg, når vi har brug for det.  

Martin, som sørger for, at der sker noget på vores Facebook side, og som får taget 

nogle gode billeder, når kameraet er med. Han er pt igang med at kigge på ny 

hjemmeside til os.   

Bestyrelsen, som aldrig er længere væk end en mail, og som gør en stor indsats for, 

at vores forening kører så godt.   

Jeg håber ikke, at jeg har glemt nogen. Hvis jeg har, så er det bare et udtryk for, at 

der faktisk er mange i vores forening, som yder et stykke frivilligt arbejde. Tak til jer 

alle.   
  

Der skal også lyde en stor tak til vores sponsorer, som støtter vores forening.   
  

Tak for ordet.   
 

 

 


